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Requer informações acerca de investimentos anunciado pelo Governador Geraldo Alckmin, sobre os $ 7 milhões para o município de Santa Barbara D’ Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Constituição Federal estabelece que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais;

CONSIDERANDO que houve divulgação, pelo Governador do Estado, juntamente com o Prefeito Dênis Andia, sobre investimentos no valor de R$ 7 milhões destinados para o município; 
 
CONSIDERANDO que é por meio das emendas que os parlamentares procuram afeiçoar propostas encaminhadas pelo Poder Executivo, visando uma melhor alocação dos recursos públicos;

CONSIDERANDO que os recursos são destinados para obras de drenagem e contenção de enchentes do Ribeirão dos Toledos e para revitalização da Avenida Corifeu Azevedo Marques;

CONSIDERANDO que Emendas liberadas ficam melhores se forem fiscalizadas, seja por aliados do governo ou da oposição, que a função principal do vereador é fiscalizar o Executivo.





REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- O valor anunciado pelo Governador, realmente foi liberado?

2- Em caso de resposta positiva, quando esse recurso veio para o Município?
3- Se positivo como foi empregado?

4- Em caso de resposta negativa, qual o motivo dessa verba não ter sido liberado?

5- Já estão prontos os projetos para serem destinados esses investimentos?





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2.014.
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